ETİK HAFTASI DEĞERLENDİRME RAPORU

Valiliğimiz tarafından yapılan görevlendirme ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nce düzenlenen 25 Mayıs Etik Haftası Programı 12 Haziran Anadolu Lisesi’nde gerçekleştirilmiştir. Program, Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasının ardından Okul Müdürü Hüseyin KILIÇ’IN açılış konuşmasını yapmasıyla başlamış ve ardından Felsefe Grubu Öğretmeni Hüsnü AKGÜL etik günüyle ilgili konuşmasını yapmıştır. 

Amasya genelinde düzenlenen, eğitim ve öğretimde etik konulu kompozisyon yarışmasında birinci olan Merzifon Fen Lisesi öğrencisi Ayşe Ceyda Ölmez, yazmış olduğu kompozisyonu okumuştur. Bu özel günle ilgili “Çatlak Kova” adlı kısa bir öykü okunmuştur.


Öğrencilerin hazırlamış olduğu “Hüseyin Ödev Araştırıyor” adlı skeç oynanmış ve bu skeçte, etik davranışların sosyal hayatı düzenlemedeki önemine değinilmiştir.

Arkadaşlığın önemine dikkat çeken ve hayatımızdaki bir arkadaşımızın, ender bir bulunan bir mücevher gibi olduğunu anlatan “Arkadaşlık” başlıklı kısa bir öykü okunmuştur.

Etiğin, ahlak kavramının tamamlayıcısı olduğunu anlatan “Ahlakın ahlaksızlığı-Oğlum Çağrı’ya” adlı bir şiir okunmuştur.


Sunucunun konuşmasının ardından, öğrencilerin hazırlamış olduğu “Davut’un Hikayesi” başlıklı etik ile ilgili skeç canlandırılmıştır. 

Sunucu “Eğitim ve Öğretimde Etik” konulu kompozisyon yarışması kapsamında dereceye giren öğrencileri davet ederek hediyelerini vermiştir. 


Sunucu kapanış konuşması ile programı bitirmiştir.
Ayrıca Valiliğimiz İl Yazı İşleri Müdürlüğü tarafından hazırlanan Hizmet İçi Eğitim Programında, Defterdarlık Personel  Müdürü Ertuğrul KARATOPRAK tarafından 21.06.2012 tarihinde 14:00 -16:00 saatleri arasında  “Etik Davranışlar

Konulu” eğitim verilmiştir. 

